今年前两月:

记号染物浓度值"双升"

本报讯 今年以来,河南省 PMIO、PM2.5平均浓度同比上升 10.1%、21.9%,污染反弹严重。河 南省生态环境厅昨天在郑州召 开新闻发布会,公布了今年1至2 月份该省空气质量状况。

河南省生态环境厅副厅长 薛崇林介绍,从2018年秋冬季 以来,受不利气象条件影响,河 南省环境空气质量同比变差。 压力巨大。今年以来截至3月 10日,河南省PM10、PM2.5平均 浓度分别为153微克/立方米、117 微克/立方米,同比上升10.1%、 21.9%,污染反弹严重。

据介绍,由于河南省污染基 数大,污染物本底浓度高(某地 区大气中自然存在的污染物浓 度水平),地理位置特殊,不利气 象条件影响严重,导致该省污染 物浓度值高。

薛崇林分析,河南省位于太 行山、伏牛山脉以东,大别山以 北,地理环境西高东低,受厄尔 尼诺气候影响,冷空气活动较 弱,高湿逆温现象频发,大气污 染扩散条件极差。

据介绍,去年秋冬季以来, 河南省已经历了13轮重污染天 气过程,重度及以上污染天气比 例为17.4%,同比增加6.2个百分 点,最长的一次污染过程长达12 天(2018年11月23日至12月4

据专家测算,去年秋冬季 以来河南省气象气候因素比同 期恶化30%左右,导致该省污 染程度严重,大大拉高该省 PM2.5浓度值,大幅减少了优良

从主观上分析,河南省结构 性污染突出,产业结构不合理, 高耗能、高污染等项目偏多,污 染物排放量大;建筑施工和道路 扬尘管控不够到位,导致PMIO 浓度居高不下。此外,一些地方 环境监管还存在不到位的问题 等。 (中新)



救助迁徙候鸟

昨天,在沧州市野生动物救护中心接受治疗的国家一级保护动物东方白鹳进行飞行训练,

冬去春来,大批候鸟开始由南向北迁徙。河北省沧州市是候鸟迁徙路线上的重要中转站,沧州市野生动物救护中心3月初启动"护佑春 鸟"行动,联合百余名护鸟志愿者进行野外巡护及救助,目前已救助负伤和患病的国家一、二级保护鸟类十余只。 新华社发(傅新春 摄)

败诉后在网上诽谤法官 宁波男子被拘留

本报讯 因买房税费纠纷诉 请被驳回,原告陈某在网上案件 办理平台上留言辱骂被告、法院 和法官——记者昨天从宁波余姚 法院获悉,陈某已因侮辱、诽谤司 法工作人员被处司法拘留15日。

2016年10月,原告陈某向某 房地产公司全款购买一套预售 房。2018年5月,国家税收政策 调整,将原11%的增值税税率调 整为10%,原告认为其支付的房

款中包含按11%缴纳的增值税 款,于今年1月将房地产公司诉 至法院,要求被告退还代为多收 的1%增值税8400余元。

从立案起,陈某一直通过 "移动微法院"参与诉讼。"移动 微法院"是浙江法院系统的网上 案件办理平台,当事人通过微信 小程序进入平台后可进行立案、 查询、在线庭审、申请执行等。

法院审理认为,原被告在购

房合同中约定计价方式为建筑 面积 × 单价,增值税政策调整不 影响总价,于2月驳回原告陈某 的诉讼请求。判决后,陈某在 "移动微法院"案件庭审板块针 对法院和法官多次发表粗俗、恶 毒的侮辱性语言。

在此前的审理期间,陈某曾 移动微法院"案件庭审板块 留言,辱骂被告,称被告"是没有 道德没有规矩的流氓公司",法院

通过"移动微法院"向其送达《告 知书》以示警告,强调"移动微法 院"是"掌上法庭",并告知发表侮 辱性言论应承担的法律后果。

因陈某明知"移动微法院 是法院的掌上法庭,在法官明确 告知法律后果的情况下仍发表 恶毒语言文字对法院、法官多次 辱骂,余姚法院依照《民事诉讼 法》等规定对其处以司法拘留15 (葛熔金)

男子因工作不顺 打砸多个公交站台

涉嫌寻衅滋事被刑拘

本报讯 一夜之间,广西南宁多个 公交站牌、LED广告屏等公用设施遭破 坏。3月12日,记者从南宁市公安局西 乡塘分局获悉,嫌疑人庞某在大学路-公交车站旁落网。

3月9日,多名市民反映,从南宁市 大学鲁班路口到广西大学路段,多个公 交站牌、LED广告屏等公用设施,一夜之 间遭受损毁。3月10日下午,在鲁班路 肉联厂附近,公交站牌、LED广告屏又被 人砸坏。

警方侦查发现,居住在永和村附近 的庞某有涉案嫌疑。庞某今年54岁,玉 林人,在南宁从事建筑工作。

3月11日中午,庞某骑着黑色电动 自行车往大学东路方向行驶,被便衣民警 发现。在大学东路附近一公交站台旁, 庞某刚停好车即被控制,民警搜出打砸 公交车站牌的工具。

据庞某供述,自己的孩子已经成家 立业,但因性格等方面原因,他一直跟家 里人合不来,故单独外出打工多年。如 今,年纪大了,工作也不顺意,这让他感 到很烦躁。本想借打砸公交站台来解 气,不料却触犯了法律。据警方介绍,目 前查实有24面公交站牌玻璃被砸坏。从 公交站牌和LED广告屏等公用设施公司 提供的数据来看,共损失3万元左右。

目前,庞某涉嫌寻衅滋事已被刑事 拘留,警方仍在做进一步调查。(南晚)

听信推销员虚假宣传

母亲花上万元买保健品 耽误就医女儿险失聪

本报讯8岁女儿得了中耳炎,母亲 听信推销员虚假宣传,买了1.2万元的 保健食品当药品服用10个月,因耽误 就医险些导致女儿失聪。这是浙江省 消保委3月12日公布的2018年度十大 典型案例之一

去年初,吴女士向象山县消保委投 诉,称女儿患中耳炎,她在邻居家碰到 一家保健咨询服务部的推销员,在邻居 和推销员推荐下听信了"不用去医院打 针吃药,吃店里的东西能包治中耳炎" 等说辞,多次向该服务部购买多维锌软 糖、磷脂维生素E胶囊等保健食品,支付 1.2万元

服用10个月后,女儿的右耳中耳 炎不但未好转,听力还日渐下降,这才 去医院就诊并进行了右侧鼓膜切开手 术,手术成功但听力可能恢复不到正常 水平,如果再迟一段时间就诊,很可能 导致右耳失聪。

吴女士认为,女儿的治疗被耽误与 保健品店虚假宣传诱骗其购买、食用保 健品有直接关系,要求经营方退还货款 并赔偿治疗费用。象山县消保委核查, 吴女士买的是直销保健产品,不具备药 品功能。经消保委多次调解,保健品经 营方向吴女士赔偿计8.3万元。(陆玫)

华道旅行社 我市唯一四星级旅行社华通旅行社 郑州海外国际旅行社 联合长术

中兴路市客运中心站售票大厅4888666佳田国际大酒店一楼大厅2699880

直击"港珠澳大桥"畅游江西 庐山、厦门鼓浪屿及广深珠港澳

无老年附加费、无强制购物及消费,平顶山起止3月29日发团 A线:香港、澳门、港珠澳大桥、深圳、珠海、武汉磨山樱园、 黄鹤楼、长沙韶山、橘子洲头、海南三亚、天涯海角、亚龙湾 专列 13 日游 2380 元起

B线:香港、澳门、港珠澳大桥、深圳、珠海、武汉黄鹤楼、南宁、北 海、巴马长寿乡、德天跨国瀑布专列+高铁13日游2880元起 C线:南宁、河内、下龙、北海、广州、武汉磨山樱园、黄鹤楼、 长沙橘子洲头专列+动车13日游2380元起

4月6日、29日世界地质遗产神农架+ 宜昌专列五日游 惠民价: 698 元起

4月6日云贵川专列十四天3380元起

贵阳黄果树瀑布、昆明滇池大坝、大理古城、东巴秘境、束河古镇、丽江 古城、花语牧场、洱海湿地公园、西双版纳、原始森林公园、傣族村寨、热 带花卉园、云南民族村、四川峨眉山、乐山/都江堰、熊猫基地、锦里等

3月30日西藏专列 藏地1号拉萨+林芝+山 南专列 11 日游 晚报读者特惠价 2380 元起

乘豪华游轮畅游韩国首尔仁川

晚报读者特惠价 1480 元起(独家赠送三八线) 4月21日起每周四平顶山起止吃住行 门票全包含,韩国5天住4晚含签证

美国东西海岸+夏威夷 18 日 18800 元

黄石公园【美国本土段不进购物店】一号公路+大提顿国家公 园+尼亚加拉大瀑布+自由女神像游船+三天自由活动+奥特莱 斯+浮潜圣地恐龙湾+白沙滩+珍珠港+威基基海滩+夏威夷